

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE PARA GERENCIAMENTO DA REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DA MACRO SUDESTE – CISDESTE .

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

LICITAÇÃO N° 075/2021. PREGÃO PRESENCIAL N° 025/2021 EDITAL 045/2021. O CISDESTE, torna público que no item 3.2 do edital da licitação supracitada e na Cláusula Segunda da minuta de contrato onde se lê inciso II, passa-se a ler inciso IV e onde se lê 60 (sessenta) meses passa-se a ler 48 (quarenta e oito) meses. E no item 4.1 do Termo de Referência onde se lê 60(sessenta) meses passa-se a ler 48(quarenta e oito) meses. Tendo em vista que retificação não altera a formulação de proposta, fica mantida a mesma data e horário para a sessão de julgamento. Juiz de Fora, 03/08/2021. Daniel Vieira do Carmo- Pregoeiro..